

**KIVONAT**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2023. április 19-én megtartott testületi üléséről**

**10.) Gárdony, Határ út I. szakasz felújítása (Vörösmarty utca és Posta utca között), a Határ út II. szakasz felújítása (Ady Endre utca, Géza fejedelem utca és Bercsényi utca között) és a Határ út III. szakasz felújítása (Bercsényi utca és a Halastó folyás között) tervezési szerződése**

Előadó: Tóth István polgármester

**Gárdony Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**162/2023. (IV. 19.) határozata a**  
**„Gárdony, Határ út I. szakasz felújítása**  
**(Vörösmarty utca és Posta utca között), a Határ**  
**út II. szakasz felújítása (Ady Endre utca, Géza**  
**fejedelem utca és Bercsényi utca között) és a**  
**Határ út III. szakasz felújítása (Bercsényi utca**  
**és a Halastó folyás között) tervezési szerződése”**  
**tárgyában**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gárdony Város Önkormányzat és a Compass - Terv Mérnöki Iroda Bt. (8053 Bodajk, Hunyadi u. 4.) között a 2483 Gárdony, Határ út I. szakasz felújítása (Vörösmarty utca és Posta utca között), a Határ út II. szakasz felújítása (Ady Endre utca, Géza fejedelem utca és Bercsényi utca között) és a Határ út III. szakasz felújítása (Bercsényi utca és a Halastó folyás között) tervezésének tárgyában megkötendő mellékelt tervezési szerződést az alábbi módosításokkal elfogadja:

- a szerződés 14.) pontjának utolsó mondata az alábbiak szerint módosuljon: „Fizetési késedelem esetén a Tervező késedelmi kamatot követelhet a Megrendelőtől, melynek mértéke a fizetési határidő napján érvényes jegybanki alapkamat kétszerese.”

- a szerződés 15.) pontja helyébe az alábbi szövegrész kerüljön: „A Ptk. 6:186. § (1) bek. alapján Vállalkozó pénz fizetésére kötelezi magát arra az esetre, ha olyan okból, amelyért felelős, megszegi a szerződést (kötbér). A Megrendelő által előírt kötbér:

Vállalkozót a kötbérterhes teljesítési határidőnek a késedelmes túllépése esetén, a késedelem minden naptári napjára esően a nettó vállalkozási díj 1 %-ának megfelelő összegű késedelmi kötbér terheli. A késedelmi kötbér maximálisan érvényesíthető mértéke: nettó vállalkozási díj 15 %-a. Amennyiben a Vállalkozó késedelme meghaladja a 15 naptári napot, úgy Megrendelő jogosult – anélkül, hogy érdekmúlását bizonyítania kellene – a vállalkozási szerződést a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondani, illetve a szerződéstől elállni.”

- a szerződésből az alábbi szövegrészek kerüljenek törlésre:

„20.) A szerződés létrejöttének feltételei:

20.1.) A megbízás alapján készült jelen szerződést 4 példányban a Tervező cégszerű aláírásával ellátva benyújtotta a Megrendelőhöz, aki azt aláírja.

20.2.) Ha a Megrendelő a benyújtott szerződéssel kapcsolatban véleményeltérést közöl a Tervező felé, a szerződés csak abban az esetben jön létre, ha a vitatott feltételekben, kikötésekben egyezség jön létre kettejük között aláírt közös nyilatkozat formájában.

20.3.) Ha a Megrendelő a szerződést annak benyújtásától számított 30 napon belül aláírva a Tervezőnek nem küldi vissza, vagy véleményeltérést sem közöl feléje, úgy a Tervezőnek jogában áll a szerződéstől elállnia.”

A 20.4.) pont lesz a 20. pont.

Felkéri Tóth István polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felélős: Tóth István polgármester

Kmf.

Tóth István sk.  
polgármester

Jankovics Zoltánné sk.  
jegyző

A kiadmány hitelül:

*Horváth Brigitta*

Horváth Brigitta  
szervező

Gárdony, 2023. április 20.

